

**ANUNȚ PUBLIC  
PRIVIND DEZBATEREA PUBLICĂ**

**ADMINISTRAȚIA BAZINALĂ DE APĂ MUREȘ**, titular al proiectului “**REGULARIZARE RÂU RUȘOR, ÎN LOCALITĂȚILE RUȘOR ȘI ȘEREL, COMUNA PUI, JUDEȚUL HUNEDOARA**”, anunță publicul interesat asupra depunerii Raportului privind impactul asupra mediului și a Studiului de evaluare a impactului asupra corpurilor de apă pentru proiectul “**REGULARIZARE RÂU RUȘOR, ÎN LOCALITĂȚILE RUȘOR ȘI ȘEREL, COMUNA PUI, JUDEȚUL HUNEDOARA**”, propus a fi realizat în comuna Pui, sat Rușor, județul Hunedoara – în RONPA 0929 Geoparcul Dinozaurilor Țara Hațegului, iar în amonte de satul Șerel pe aprox. 200 m este situat în ROSCI 0236 Strei – Hațeg.

Decizia luată de Agenția pentru Protecția Mediului Hunedoara poate fi de emitere a acordului de mediu sau de respingere a solicitării de emitere a acordului de mediu.

Raportul privind impactul asupra mediului și studiul de evaluare a impactului asupra corpurilor de apă, pot fi consultate la sediul A.P.M. Hunedoara, din municipiul Deva, str. Aurel Vlaicu, nr. 25, județul Hunedoara în zilele de luni – joi, între orele 9<sup>00</sup>-16<sup>00</sup> și vineri între orele 9<sup>00</sup>-13<sup>00</sup> și la sediul A.B.A. Mureș, din municipiul Tg. Mureș, str. Samuel Koteles, nr. 33, județul Mureș, în zilele de luni – joi, între orele 7<sup>00</sup>-15<sup>00</sup> și vineri între orele 7<sup>00</sup> – 13<sup>00</sup>.

Documentele menționate sunt disponibile și la următoarea adresă de internet: <http://apmhd.anpm.ro>.

Dezbaterea publică a Raportului privind impactul asupra mediului și a Studiului de evaluare a impactului asupra corpurilor de apă, va avea loc la sediul primăriei Pui, din comuna Pui, sat Pui, str. Republicii, nr. 64, județul Hunedoara, în data de **04.10.2023 începând cu orele 14<sup>00</sup>**

Publicul interesat poate transmite în scris comentarii/observații privind documentele menționate la sediul A.P.M. Hunedoara, Deva, str. Aurel Vlaicu, nr. 25, jud. Hunedoara, până la data de 04.10.2023.